
CAJITA DE FLORES 

hecho por Maryjoe del Rincón de Maryjoe 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.facebook.com/pages/Maryjoe-Creaciones/394002410696150
http://elrincondemaryjoe.blogspot.com.es/


 

Materiales: 

Lana de colores variados 

Telar de Flores circular con al menos dos tamaños 

Ganchillo n 3 

Fieltro verde 

Aguja de coser lana 

Aguja de coser 

Hilo de coser 

Maquina de coser (opcional) 

Tijeras 

 

Realización: 

 

FLORES con lana de colores 

1.​ Trabajamos flores de colores variados con centros cerrados amarillo o beige para lo que tenemos 

que trabajar sobre el telar una flor grande con los pétalos del color que queramos y una flor 

pequeña en color amarillo o beige para montar el centro cerrado. 

 

REMATES DE GANCHILLO con lana marrón 

1.​ Con lanas de otro color diferente al de los pétalos pero que combinen bien, trabajamos sobre cada 

pétalo: (1 pr, 5 pc) repetir hasta cerrar en redondo. 

2.​ Montamos 2 pc = 1 pa, 4 pa en el siguiente hueco, 3 pa, 4 pc, 3 pa en el siguiente hueco para 

formar la esquina, 5 pa en el siguiente hueco, 5 pa en el siguiente hueco, 3 pa, 4 pc, 3 pa en el 

siguiente hueco para formar la esquina, 5 pa en el siguiente hueco, 5 pa en el siguiente hueco, 3 pa, 

4 pc, 3 pa en el siguiente hueco para formar la esquina, 5 pa en el siguiente hueco, 1 pr para 

cerrar. 

3.​ Cosemos cada flor rematada con lana por los laterales enfrentados y con las costuras hacia 

adentro superponemos al forro rodeandolo y cosemos con aguja de coser e hilo de un color que se 

disimule con una costura a mano invisible por la parte superior con dobladillo y por la parte 

inferior sobre la costura de fieltro. 

 

CENEFA con lana marrón 

1.​ Con lana marrón hacemos una vuelta a pa por la parte superior y otra vuelta a pa por la parte 

inferior. 

 

FORRO INTERIOR con fieltro verde 

1.​ Para los laterales pequeños cortamos 2 rectángulos de 9 x 18 cm con 1 cm de costura alrededor. 

2.​ Para los laterales grandes cortamos 2 rectángulos de 11 x 18 cm con 1 cm de costura alrededor. 

3.​ Para el fondo cortamos 1 rectángulo de 9 x 11 cm con 1 cm de costura alrededor. 

4.​ Cosemos con la máquina de coser todas las piezas formando una cajita y con las costuras hacia 

afuera ya que por el exterior irá recubierto por la flores. 

5.​ Recortamos las costuras lo máximo que podamos y la parte de arriba la doblamos hacia afuera 

para que el borde superior no quede al descubierto. 

 

NOTAS: si queremos la caja un poco más alta o un poco más ancha podemos dar más vueltas al remate de 

las flores o hacer una cenefa de otro color a pb o pa por arriba o por abajo. 

 

Leyenda: 

pr: punto raso 

pc: punto de cadeneta 

pb: punto bajo 

http://elrincondemaryjoe.blogspot.com.es/2014/03/tecnicas-para-telar-de-flores.html


pma: punto medio alto 

pa: punto alto 

pad: punto alto doble 

pat: punto alto triple 

 

Crecer o aum: hacer dos pb en el mismo punto de la base 

Crecer+1 o aum+1: hacer 3 pb en el mismo punto de la base 

Menguar o dism: saltar un punto de la base y hacer un pb en el siguiente punto de la base o cerrar dos 

puntos juntos 

Menguar+1 o dism+1: saltar dos puntos de la base y hacer un pb en el siguiente punto de la base o cerrar 

3 puntos juntos 

( ): repetir de ( hasta ) 

 

Dimensiones aproximadas: 

Alto: 18 cm 

Ancho: 11 cm 

Fondo: 9 cm 

 

 

 



 


